



Obec Král

Král' 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

September 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci september 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac september 2024 určené pre rozvojového pracovníka plánovania. Okrem plánovanej činnosti boli vypracované žiadosti pre 10 rodín o materiálovú pomoc od Slovenského Červeného kríža, naviazanie kontaktu s OZ Samaria a OZ Human International Šahy za účelom získania potravinovej pomoci a poskytnutie oblečenia.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci september 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac september 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu Finančná gramotnosť, kde bolo účelom pomôcť klientom CRT orientovať sa v sociálnom systéme v zmysle nárokovateľnosti príspevkov. Asistent CRT pripravil podklady k aktivite. Asistent CRT si prichystal podklady na ktorých boli uvedené podmienky a typy príspevkov, ktoré sú nárokovateľné po splnení podmienok od štátu. Pracovník CRT sa venoval

		<p>klientom individuálne, porozprávali sa o jeho sociálnej situácii a na základe toho zostavili jednotlivé kroky potrebné k získaniu príspevku. Spoločne vypísali žiadosti a pozbierali dokumenty potrebné k uplatneniu si nároku o finančný príspevok. Asistent CRT každému účastníkovi poskytol presné inštrukcie kam podať žiadosť a na koho sa obrátiť. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p> <p>Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu Kariérne poradenstvo (Žiadosť do zamestnania a životopis), kde sa pracovník venoval klientom aj skupinovo aj individuálne, ktorí prejavili záujem sa zamestnať v blízkej budúcnosti. Pripravil formuláre, vzory životopisu a žiadostí do zamestnania. Po vysvetlení jednotlivých častí žiadosti a poskytnutí potrebných informácií spoločne s klientmi napísali životopis a žiadosť do zamestnania. Na konci aktivity pracovník CRT ukázal účastníkom aj stránky, kde sú uvedené pracovné ponuky a tiež sa poradili spoločne, kam by bolo najideálnejšie odoslať žiadosť o prijatie do zamestnania. Aktivity sa zúčastnili 3 osoby.</p>
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	V mesiaci september 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac september 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež

		<p>viedol skupinovú preventívnu aktivitu s názvom Šikana v škole. RP pre mládež viedol diskusiu s mládežou, pýtal sa ich, ako sa majú, aká nálada vládne v škole, v triede či nadväzujú priateľstvá, majú kamarátov mladí či si náhodou nevšimli prejavy šikany u ostatných v triede a vôbec aj mimo školského prostredia. Každé z detí malo priestor sa vyjadriť k téme jednotlivo, subjektívne a tiež sa pýtali pracovníka pre mládež ako rozpoznať šikanu, ako zareagovať a koho požiadať o pomoc. Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p> <p>Viedol pravidelnú skupinovú aktivitu Hodina hudby a tanca (3.9., 11.9., 18.9., 24.9., 25.9.) za účelom pripraviť mládež na verejné vystúpenie, efektívne využitie voľného času. RP pre mládež pripravil hudobný podklad pre spevákov a hudobníkov, ktorí obdržali texty piesní, skladieb, ktoré najprv slovne prebrali následne začali nacvičovať a skúšať si popritom aj nejakú jednoduchšiu choreografiu. Na domácu úlohu má mládež permanentný tréning a opakovanie novonadobudnutých vedomostí. RP pre mládež do týchto pravidelných aktivít zapojil aj dospelých (rodičov detí), ktorí majú hudobné nadanie. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	V mesiaci september 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na

		<p>mesiac september 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie Zachovávanie tradícií v obci. RP pre bývanie pripravil suroviny na výrobu domácich cestovín. Účastníčky zamiesili na cesto a pripravili niekoľko druhov cestovín -gágoríky, rezance do polievky, kocky a mrveničku. Popri príprave cestovín sa rozprávali o aktuálnej situácií v obci, o bytových podmienkach, o susedských vzťahoch, ale aj o ďalších aktivitách, ktorých by sa radi zúčastnili v budúcnosti v spolupráci s RT. Aktivity sa zúčastnilo 10 osôb.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci september 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac september 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť asistoval pri skupinovej aktivite z oblasti bývanie Zachovávanie tradícií v obci. RP pre bývanie pripravil suroviny na výrobu domácich cestovín. Účastníčky zamiesili na cesto a pripravili niekoľko druhov cestovín -gágoríky, rezance do polievky, kocky a mrveničku. Popri príprave cestovín sa rozprávali o aktuálnej situácií v obci, o bytových podmienkach, o susedských vzťahoch, ale aj o ďalších aktivitách, ktorých by sa radi zúčastnili</p>

		<p>v budúcnosti v spolupráci s RT. Aktivity sa zúčastnilo 10 občanov.</p>
<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci september 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac september 2024 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla skupinovú aktivitu pre deti s názvom Farebný svet, kde asistovali nene pracovníčky. Nenementorka a nene rozprávali deťom o význame vzájomnej tolerancie, o histórii Rómov, hymne, význame farieb na vlajke Rómov a suverenite menšín prostredníctvom kreatívnej činnosti. Deti maľovali spoločne nástenku, kam každý priložil ruku k dielu a spoločne vytvorili nástenky. Pracovníčky sa snažili kreatívnym spôsobom vysvetliť deťom, že je správne kamarátov a ľudí posudzovať na základe ich správania a postoja voči sebe a naopak nesprávne na základe etnického pôvodu a iných predsudkov. Aktivity sa zúčastnilo 17 detí. Vedenie skupinovej aktivity Tvorivé dielne spojené so zásadami slušného správania. Nenementorka s nene zadovážili gaštany, jesenné lístie k tvorivej časti aktivity – výroba gaštanových zvieratiek a pripravili podklady – 30 zásad slušného správania pre detičky. Účastníci si najprv vyrobili podľa vlastného výberu gaštanové zvieratko a medzitým pracovníčky nene sa rozprávali s deťmi</p>

		<p>o elementárnych zásadách slušného správania a tak prepojili tvorivú činnosť s výchovnou (preventívnou). Na konci sa celá skupina odfotila a dohodli sa na ďalšej aktivite. Aktivity sa zúčastnilo 13 detí.</p> <p>Organizovanie aktivity Mamiklub, kde bolo cieľom združiť deti a rodičov pri spoločnej kreatívnej a skrášľovacej činnosti.</p> <p>Pracovníčky nene, nenementorka združili deti v Centre rozvojového tímu, zadovážili farby na tvár, kozmetické prípravky potrebné k detskému líčeniu, pripravili a našudovali vzory a návody k zapleteniu vlások. Pracovníčky mysleli aj na chlapcov – nagélovali im vlasy prípadne na vlastné želanie namaľovali tvár motívom aký si želali. Zúčastnení rodičia sa plnohodnotne zapojili do priebehu aktivít a tiež pomáhali pracovníckam RT.</p> <p>Nenementorka s nene sa rozprávali s deťmi aj rodičmi o starostlivosti o vlásy, poskytli typy na jednoduché účesy. Po aktívnej časti pracovníčky pohostili účastníkov nepečeným zákuskom a viedli voľnú diskusiu so všetkými prítomnými. Aktivity sa zúčastnilo 25 ľudí.</p>
--	--	---